

Szám: GY/275-4/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. március 07.-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester
Tóth Gábor alpolgármester
Böndör Tibor
Kuti Imréné
Krausz Jánosné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető
Szakter Dóra gazdálkodási előadó
Szögi Dóra ügyintéző

Braun Zoltán polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

- 1./ A 2018. évi költségvetési rendelet tárgyalása, elfogadása
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 2./ Települési hozzájárulás a Paksi Központi Orvosi Ügyelet működtetéséhez
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 3./ Egyebek:

Az egyes napirendi pontok tárgyalása:

1./ Napirend

(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: Egy nagy összeg kimaradt az előző költségvetési tárgyalásnál. Az ASP-ből dolgoztunk és nem hozta a Konyha összegét. A KÖH-nek 665 EFt-ot át kell adni a bérrendezés miatt. Az állami finanszírozásba a KÖH egyébként beleférne.

Tóth Gábor alpolgármester: A KÖH egész bérnövekményét lefedi ez a pénz.

Braun Zoltán polgármester: Nem, csak, a Györkönyét. Ez az összeg a 180.500,- Ft-hoz viszonyított eltérés. Ahhoz, hogy működni tudjunk most áldozni kell. A fiatal dolgozókat is

eltérítettük a minimálbértől. A védőnői szolgálat finanszírozása is emelkedett. A pályázati pénzeknél csak az idei önerőkkel számoltunk, a több éve folyamatban lévő pályázatokkal nem. 135 millió forint a költségvetés vége. 12,5 millió forint pénzkészleti tartalékunk van.

Böndör Tibor képviselő: A szennyvíz projekt hol tart.

Braun Zoltán polgármester: Nyilatkoztunk, hogy nincs önerő. Belekerült 450 E Ft a civil szervezetek támogatására, 1.500 E Ft került beállításra Bursa Hungarica pályázatra, tankönyvtámogatásra, lakhatási támogatásra. 2 600 E Ft-ot terveztünk a 300 éves évfordulóra. A Paksi Társadalmi Tanácsba beadott projektjeinkből is lesz talán az idén valami. A kis önkormányzatok működtetésével kapcsolatban olyan információkat kaptunk, hogy nem változik 20-30 évig. Az intézményátvétel hatása a jövő évre várható. A Konyhán látok még feszültséget. Az lenne a megfelelő, ha ki tudnánk venni a társulásból.

Krausz Jánosné képviselő: Az intézmény átvétellel kapcsolatban merülnek fel kérdések. Ki fog dönteni? Lesz döntés a választások előtt, vagy csak a választások után kerül sor rá.

Tóth Gábor alpolgármester: A fejlesztések önereje (traktor pályázat és a konyha pályázat) nincs benne a költségvetésben.

Braun Zoltán polgármester: Nincs benne, van még pénzünk, de tartalékot kellett képeznünk az intézmény átvétel miatt az átmeneti időszakra.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag - az alábbi rendeletet alkotta:

„Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (III. 08.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről”.

2./ Napirend

(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: Az előterjesztésben részletesen leírták a hozzájárulás emelésének okát. A költségvetésben a magasabb összeggel számoltunk. Javaslom a határozat meghozatalát.

Kuti Imréné képviselő: Véleményem szerint a központi ügyelet támogatására nem szabad sajnálni ezt az összeget. Nekem jók a tapasztalataim az ellátásról.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

12/2018.(III. 07.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2018. április 1-től 67,- Ft/lakos összegről 91,- Ft/lakos összegre emeli az Emergency Service Kft számára a központi orvosi ügyelethez fizetendő hozzájárulást.

Az emeléshez szükséges összeget 2018. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2018. március 15.

Felelős: Braun Zoltán polgármester

2./ Napirend

a./ Háziorvos kérelme

(írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A háziorvos kérelme a Képviselő-testület tagjainak kiküldésre került. Az elmúlt testületi ülésen már érintettük a témát. A településen továbbra is nagy a felháborodás a működés körül. Rendelési idő, receptíratás, készenléti idő. Törvényességi

szempontból meg kell vizsgálni a házi orvos működését, addig semmiféle további támogatást nem javaslok.

Tóth Gábor alpolgármester: Az önkormányzatnak mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a településen olyan házi orvosi szolgálat működjön, amivel a lakosság nagy része elégedett.

*b./ Horváth Zsuzsanna kérelme:
(írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Braun Zoltán polgármester: Több ilyen présház épült az elmúlt időszakban. Az építményre mondjunk igen. Parkoló kialakítását engedélyezzük, de csak füves terület lehet és a HÉSZ-nek meg kell felelnie.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

13/2018 (III. 07.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Horváth Zsuzsanna Nagydorog, Kiss Ernő utca 4. szám alatti lakos kérelmére, mely szerint a Györköny Pincehegy építészeti szabályozásáról szóló 41 §. (5) bekezdés szerinti területen térdfal nem építhető – mentességet ad-

A szálláshely kialakításához 253/1997. (XII. 20.) rendelet szerint szükséges 1 db gépjármű elhelyezése az Önkormányzati területen a telekhatártól mért 500 m-en belül biztosítható, egyeztetett helyszínen és anyaghasználattal.

*c./ Helyi Választási Bizottság kiegészítése
(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Erdei Tamás jegyző: Az egy szavazókörrrel rendelkező településen nem kell új bizottságot választani (Ve. 23. § (2) bek.). Azonban a 2014-ben megválasztott bizottsághoz képest történtek személyi változások, ezért új tag és póttag megválasztása vált szükségessé, mivel 2018. április 08.-án országgyűlési képviselő választás lesz.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság új tagját és új póttagját a határozati javaslatban foglaltak szerint válassza meg.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

14/2018.(III. 07.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Ve. 23. §-ában kapott jogkörében eljárva a Helyi Választási Bizottság tagjának Vigan Katalin Györköny, Arany J. utca 361., póttagjának Katona Krisztina Györköny, Hegy utca 190. szám alatti lakost megválasztja.

Erdei Tamás jegyző: A vagyonyilatkozatok a képviselő- testület tagjaitól és a Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjaitól visszaérkeztek, tehát a kötelezettségüket a testületi tagok teljesítették.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

15/2018.(III. 07.) önkormányzati határozat


Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapította, hogy a Képviselő-testület és a Német Nemzetiségi Önkormányzat minden tagja – határidőben – eleget tett 2018. évi vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét és az ülést bezárta.

Kmf.



Braun Zoltán
polgármester



Erdei Tamás
jegyző